
Senado
Michoacán

Estudio de opinión 
Michoacán Abril 2024

Primera Parte



Senado
Michoacán
❖ Estudio 

➢ Encuesta que se levanta en vivienda.
➢ Muestra de 1500 hogares en el Estado de Michoacán
➢ Cuestionario de 25 a 30 reactivos.
➢ Fecha de levantamiento: 25 de abril 2024

❖ Metodología
➢ Universo Muestral 

■ Adultos, con credencial de elector en la sección electoral seleccionada.
➢ Tamaño de la Muestra

■ Muestra estatal de 1500 casos válidos a 95% de confianza y error 
medio de las estimaciones de +- 2.46%.

➢ Selección de la muestra
■ Sistemático con arranque aleatorio, mediante algoritmo de selección, 

que garantiza que la muestra es representativa de todos los electores, 
por edad, género y sección electoral

➢ Unidad de muestreo
■ Unidad primaria de muestreo: Sección electoral.
■ Unidad secundaria de muestreo: Vivienda. 10 viviendas por sección 

electoral.
■ Unidad terciaria de muestreo: Individuo perteneciente al universo 

muestral. Un informante por vivienda.
➢ Consideraciones

■ 100% de la muestra geo-referenciada en tiempo real 
■ 100% captura en dispositivos móviles
■ 100% de la muestra supervisada ex-post.



Presidencia
Si hoy fuera el día de la elección de Presidente,

¿Por quién votarías?
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Si hoy fuera el día de la elección de Senador,

¿Por quién votarías?
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Morelia
Alcaldía

Si hoy fuera el día de la elección de Alcalde,

¿Por quién votarías?
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